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                                                            RESENHA DA  SESSÃO PLENÁRIA
ADMINISTRATIVA  EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10  DE ABRIL  DE 2013.
 
Presidência:   Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária:     Sumaya Heluy Sanchos Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores:
 
Compareceram os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa,  Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,  Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Souza,, Raimundo Nonato de Souza,  Jaime
Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo Barros de Souza e Megbel Abdalla
Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo,   José Luiz
Oliveira de Almeida e, José Bernardo Silva Rodrigues; em gozo de férias, os Desembargadores
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Marcelo Carvalho Silva.
 
                                                                                                                                         
+++++++++
 
01 – Homologação do resultado do VII Concurso de Remoção de Servidores Efetivos do Poder
Judiciário do Estado do Maranhão para os cargos de Analista Judiciário, Oficial de Justiça,
Comissário de Justiça da Infância e da Juventude, Técnico Judiciário e Auxiliar Judiciário,
pertencentes ao Quadro Único de Pessoal do Poder Judiciário.
 
 "O Tribunal, por unanimidade, homologou o resultado do VII Concurso de Remoção de
Servidores  Efetivos do Poder Judiciário do Estado do Maranhão".
 
Votaram os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa,  Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,  Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Souza,, Raimundo Nonato de Souza,  Jaime
Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo Barros de Souza e Megbel Abdalla
Tanus Ferreira.
 



Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo,   José Luiz
Oliveira de Almeida e, José Bernardo Silva Rodrigues; em gozo de férias, os Desembargadores
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Marcelo Carvalho Silva.
 
                                                                                                                                            
++++++++++
 
02 – Nova composição da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do Estado do
Maranhão, com sede na Comarca de Pinheiro
(Edital nº 72013), tendo em vista a desistência do Doutor Paulo Roberto Brasil Teles de
Meneses.
 
Relator:      Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a designação, em consonância com a manifestação do
Corregedor Geral da Justiça, como membros titulares da Turma Recursal do Sistema de Juizados
Especiais do Estado do Maranhão da Comarca de Pinheiro, pelos critérios de antiguidade,
merecimento e antiguidade, respectivamente, os magistrados Júlio Cesar Lima Praseres, Lavínia
Helena Macedo Coelho e Sidney Cardoso Ramos. Aprovou, ainda, a Designação, como
membros suplentes da referida Turma, pelos critérios de antiguidade, merecimento e antiguidade,
respectivamente, os magistrados, Mário Márcio de Almeida Sousa, Rodrigo Costa Nina e
Anderson Sobral Azevedo.”
 
Votaram  os Senhores Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa,  Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Raimunda Santos
Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,  Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Souza,, Raimundo Nonato de Souza,  Jaime
Ferreira de Araujo, Raimundo Nonato Magalhães Melo,José Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de
Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo Barros de Souza e Megbel Abdalla
Tanus Ferreira.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo,   José Luiz
Oliveira de Almeida e José Bernardo Silva Rodrigues; em gozo de férias, os Desembargadores
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e Marcelo Carvalho Silva.
 
Presidência : Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
 
Secretária: Sumaya Heluy Sancho Rios
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